



Епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид совершил архипастырский визит в Уругвай



Служба коммуникации ОВЦС, 23.11.2023. 18–20 ноября состоялся архипастырский визит епископа Аргентинского и Южноамериканского Леонида в Восточную Республику Уругвай, в ходе которого иерарх совершил в Монтевидео богослужения и встретился с соотечественниками, **сообщает** епархиальный сайт.

18 ноября, в канун Недели 24-й по Пятидесятнице, епископ Леонид **совершил** всенощное бдение в Культурном центре имени Максима Горького. Архипастырю сослужил секретарь Аргентинской епархии протоиерей Сергей Юрин. На богослужение собрались Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Восточной Республике Уругвай А.В. Будаев, живущие в Монтевидео соотечественники.

В воскресный день 19 ноября архипастырь отслужил в помещении этого Культурного центра **Божественную литургию** в сослужении протоиерея Сергея Юрина. После сугубой

ектении владыка вознес молитву о Святой Руси. На службе молились старший советник Посольства России в Уругвае С.В. Леонтьев, сотрудники дипломатической миссии, местные жители.

По отпусте Литургии был совершен благодарственный молебен ко Господу, после чего епископ Леонид обратился к верующим с архипастырским словом, призвав изучать Евангелие и стараться соизмерять свою жизнь с тем, что написано в Священном Писании. После Божественной литургии была совершена заупокойная лития по жертвам дорожно-транспортных происшествий.

Дальнейшее общение продолжилось за братской трапезой.

20 ноября **состоялась встреча** епископа Аргентинского и Южноамериканского Леонида с Чрезвычайным и Полномочным послом России в Уругвае А.В. Будаевым. В ходе беседы стороны обсудили вопросы, представляющие взаимный интерес. Во встрече приняли участие секретарь Аргентинской епархии протоиерей Сергей Юрин и старший советник Посольства С.В. Леонтьев.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91061/>